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                                                         Előterjesztés 
 

a Sajószentpéteri Gyógyító-Megelőző Intézmény vezetőjének nyugdíjasként történő 
továbbfoglalkoztatására 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 Dr. Kacsándi László Sándor a Sajószentpéteri Gyógyító-Megelőző Intézmény 
intézményvezetője a Képviselő-testület hozzájárulását kéri arra vonatkozóan, hogy 2026. június 
13-a után, amikor az öregségi nyugdíjkorhatárt betölti, és nyugdíjba vonul, a Sajószentpéteri 
Gyógyító-Megelőző Intézményt tovább vezethesse. 
 
A Sajószentpéteri Gyógyító-Megelőző Intézmény nyugdíjasként történő további vezetését a 
hatályos jogszabályok lehetővé teszik.  Az egészségügyi szolgálati jogviszonyról szóló 2020. 
évi C. törvényben nem található olyan szabály, amely szerint az egészségügyi szolgálati 
jogviszony vagy a vezetői megbízás a nyugdíjkorhatár betöltésével automatikusan megszűnne. 
Az Eszjtv. 12. §-a a jogviszony megszüntetéséről rendelkezik, de a nyugdíjkorhatár betöltése 
nem automatikus megszűnési ok. A törvény csak azt mondja ki, hogy a jogviszonyt 
felmondással meg kell szüntetni, ha az érintett a nők kedvezményes nyugdíjára vonatkozó 
feltételt teljesítőként ezt kérelmezi.  
 
A nyugdíjjogosultság lehetőség, de nem olyan jogi állapot, amely önmagában megszünteti az 
egészségügyi szolgálati jogviszonyt. 
 
 
Kérem a Képviselő-testületet, a fentiekhez adja hozzájárulását. 
 
Sajószentpéter, 2026. május 22. 
 

File Tamás József 
polgármester 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



                                                                                          Határozati javaslat 
 
                     Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 

…./2026. (V. 28.) határozata 
 

a Sajószentpéteri Gyógyító-Megelőző Intézmény vezetőjének nyugdíjasként történő 
továbbfoglalkoztatásáról 

 
Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Sajószentpéteri Gyógyító-
Megelőző Intézmény vezetőjének nyugdíjasként történő továbbfoglalkoztatásához 
hozzájárul. 
 
A Képviselő-testület felhívja a polgármestert és az aljegyzőt a szükséges intézkedések 
megtételére. 

 
Felelős: polgármester, aljegyző 
Határidő: azonnal, illetve folyamatos 




